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附件 3 

108 學年度新生家長座談會滿意度問卷統計 108.8.31 

本次回收調查表 201 份 

一、家長基本資料 

男

37.6%女

62.4%

性別

男 女

未填寫

10.0%

父

29.9%

母

59.2%

兄弟姐妹

1.0%

身份

未填寫 父 母 兄弟姐妹 其他

未填寫

2%

國中(含

以下)

1.5%

高中

15%
專科

28.4%

大學校院

32.8%

研究所

17.9%
博士

2%

學歷

未填寫 國中(含以下) 高中

專科 大學校院 研究所

博士

未填寫

3.0%

軍公教

15.9%

農林漁牧

1.0%

工

15.9%

商

19.4%自由業

11.4%

退休人員

11.4%

其他

21.4%

職業

未填寫 學生 軍公教

農林漁牧 工 商

自由業 退休人員 其他



2 
 

 
 

 
 

 

  

0
2
4
6
8
10
12

資
訊
系

工
資
系

電
機
系

工
科
系

機
械
系

土
木
系

系
統
系

水
利
系

法
律
系

交
管
系

航
太
系

數
學
系

材
料
系

中
文
系

化
學
系

化
工
系

歷
史
系

台
文
系

地
科
系

政
治
系

統
計
系

物
理
系

醫
學
系

測
量
系

經
濟
系

建
築
系

工
設
系

藥
學
系

職
治
系

生
科
系

光
電
系

醫
工
系

會
計
系

牙
醫
系

資
工
系

不
分
系

學生就讀系所

0
1
2
3
4
5
6

教
育
所

光
電
所

A
M
B
A

考
古
所

電
機
所

生
科
所

熱
流
組

老
年
所

材
料
所

IM
B
A

環
工
所

中
文
所

財
金
所

海
科
所

生
醫
所

電
通
所

都
計
所

醫
工
所

環
醫
所

企
管
所

製
造
所

交
管
所

工
設
所

歷
史
所

災
害
所

電
力
所

資
工
所

口
醫
所

數
學
所

建
築
所

體
健
所

創
產
所

機
械
所

工
科
所

學生就讀系所 (續)



3 
 

二、活動滿意度 

 (一)專題演講 

 

 

 
 

未填寫

2.5%

非常滿意

60.2%

滿意

34.3%

沒意見

2.5%

不滿意

0.5%

專題演講的內容

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

3.0%

非常滿意

63.7%

滿意

31.3%

沒意見
2.0%

不滿意
0.0%

主講者的整體表現

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

4%

很有幫助

58%

有幫助

35%

還好
3%

沒幫助

0%

專題演講的內容的幫助

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

問卷中列舉之原因： 

1. 得到許多認識自己 

2. 很實用 

3. 了解世代的不同，善於表達內心的感

受 

4. 學習效率 

5. 不懂 

6. 實用、啟發 

7. 很滿意！ 

8. 實在貼切 

問卷中列舉之原因： 

1. 內容豐富 

2. 很滿意！ 

3. 生動、貼切 

4. 深入內心，發人深省 

5. 很實用，能和孩子的心態協調 

6. 值得做父母的省思及觀念 

問卷中列舉之原因： 

1. 對小孩的教育，要做父母的我適度調

整，不要太約束及鞭策 

2. 引用講師的話來調整自己和孩子互動

的心態 

3. 如何去思索未來人生的動向 

4. 發人省思 

5. 很有幫助！放手在旁邊加油！ 

6. 調適心態 
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(二)交流座談 

 

 

未填寫

5.5%

非常滿意

55.2%

滿意

38.3%

沒意見

1.0%
不滿意

0.0%

交流座談滿意度

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

5.5%

很有幫助

55.2%

有幫助

38.3%

還好

1.0%

沒幫助

0.0%

對成大有無更多瞭解

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

問卷中列舉之原因： 

1. 家長提出問題，立即性回答，滿足心

中疑慮 

2. 做父母的我們受益很多 

問卷中列舉之原因： 

1. 讓我更了解 

2. 面對面交流、成人型對話、實用 
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(三)活動行政 

 

 

 

 

未填寫

5.5%

非常滿意

55.2%

滿意

38.3%

沒意見

1.0%

不滿意

0.0%

活動的宣傳及報名便利性

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

2%

非常滿意

62%

滿意

34%

沒意見

1%

不滿意

1%

活動的整體安排

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

1%

非常滿意

64%

滿意

34%

沒意見

1%

不滿意

0%

工作人員的服務

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

問卷中列舉之原因： 

1. 活動宣傳及報名方式很明確、易懂 

問卷中列舉之原因： 

1. 場地非常寬敞、舒適 

2. mic 要加強 

問卷中列舉之原因： 

1. 態度好 

2. 工作人員服務很親切、態度佳 
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四、相關改進參考建議 

類型 家長建言 

針對座談會

舉辦之建議 

1. 希望有系(所)與學院的親師座談與交流，並提供學生與家長對各系(所)的了

解，與未來的規劃及學生發展說明。感謝成大所有師長與同仁、辛苦了！ 

2. 時間稍短，說明不夠完整詳細，主要是時間不夠，分給各主管講解的時間不充

足！ 

3. 座談會時間太冗長，應重點陳述。 

4. 活動地點可以設置 WiFi，提供與會家長密碼，方便上網進一步搜尋會中討論的

事項。 

5. 冷氣稍強！能降一些更好！(手指都冷了！) 

6. 校長因麥克風，流利的表達，被中斷多次，較不流暢，可惜。 

7. 講師必須隨時看其身後的螢幕以確認 PPT，這樣應該在講廳的後方設置一個可

讓講師看得見的螢幕，這樣就不用隨時轉頭確認。 

8. 停車希望更明確，謝謝。 

致謝與鼓勵 1. 專題演講十分精采，演講內容對親子關係幫助很大，讓親子相互瞭解，是很受

用的講座。 

2. 自己的心態更重要，感謝提供這次的聚會機會。 

3. 很用心的學校，很棒！校長超有活力！ 

4. 感受到主管團隊的活力與熱忱！謝謝！ 

5. 校長很活潑，跟各院長互動非常好，是小孩的福利。謝謝成大教師的用心。 

6. 對小孩在學校的未來學習有了解及信心，謝謝！ 

7. 講座內容及各副院長解答得到很多的學習和了解，很感謝！ 

8. 對學習教育發展用心規劃及執行，讓我們有更放心的把子女交給學校！ 

9. 對成大的歷史與努力非常感動。謝謝所有努力的師長與校長。 

10. 更加了解各個學院的特色及校園，認識很棒的成大，謝謝您們！: ) 

11. 謝謝學校的用心、讓家長有信心與放心。 

12. 專題演講、交流座談！活動行政！都是很棒的！ 

13. 很棒，規劃完善、相當清楚。 

14. 對成大的瞭解及鼓勵小孩如何著力跨領域的學習。 

15. 了解更多關於孩子學習的方向、領域、環境、親子溝通。 

16. 感謝成功大學學生事務處心理健康與諮商輔導組舉辦 108 學年度新生家長座

談會，對孩子學校生活及就業方向有很棒的規劃及建議！ 

 


